ΘΕΜΑ 4
Σε μια θαλάσσια περιοχή, λόγω της παλίρροιας, η στάθμη των υδάτων αυξομειώνεται. Στο παρακάτω σχήμα δίνεται η γραφική παράσταση της ημιτονοειδούς συνάρτησης , που δίνει σε μέτρα το ύψος της στάθμης των υδάτων συναρτήσει του χρόνου t σε ώρες. Να βρείτε :
α) την υψομετρική διαφορά ανάμεσα στην υψηλότερη στάθμη (πλημμυρίδα) και τη
χαμηλότερη στάθμη (άμπωτη).
(Μονάδες 6)
β) την περίοδο του φαινομένου της παλίρροιας.
(Μονάδες 6)
γ) τον τύπο της συνάρτησης .
(Μονάδες 6)
δ) ποιες ώρες, στη διάρκεια μιας ημέρας, η στάθμη των υδάτων είναι  μέτρα.
(Μονάδες 7)
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